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DEFINIČNÝ OBOR LOGARITMICKEJ FUNKCIE

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Výsledky vlastného premýšľania sú hodnotnejšie ako všetka získaná cudzia múdrosť.
Carl Fridrich Gauss, nemecký matematik a fyzik.Vytvorte správne dvojice logaritmických funkcií a daných definičných oborov.
Funkcie

1 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
2 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
3 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
4 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

5 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
6 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
7 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
8 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

Definičné obory
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Perfektné, len tak ďalej!Môžeš ísť oslavovať!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Parádička! Tomu hovorím super práca!Si šampión!Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Buď rád, že toto nie je IQ test.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti
mohla nabudúce pomôcť.

Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Harry Potter a polovičné skóre.Potrebuješ sa zlepšiť.To zvládneš, nič nie je stratené!No, mohlo to byť aj horšie...Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Asi len zlá konštelácia hviezd...Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a
tvoj výsledok nie je ani jedna z možností.

No katastrofa...Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.




